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1. Birlibán  zabloudil v lese. Správně vypočítaným příkladem mu pomůžeš dostat se z lesa ven. 
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1. Janeček chce najít své ouško. Ukaž mu cestu. Postupuj po desítkách.
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2. Cesta dovedla Birlibána na hřiště, kde si hrály děti. Děti se rozběhly mlsat dobroty. Vyber ty sladkosti, které děti mlsaly. Vybarvi správná čísla danou barvou.
Pět desítek a sedm jednotek, dvě desítky a osm jednotek, šest desítek a dvě jednotky, čtyři desítky a tři jednotky, osm desítek a nula jednotek, devět desítek a šest jednotek, sedm jednotek, sedm desítek a jedna jednotka, stejný počet desítek i jednotek, deset desítek, jedna desítka a čtyři jednotky, čtyři desítky a osm jednotek, tři desítky a devět jednotek, žádná desítka a žádná jednotka.













3. Vyřeš slovní úlohu.
Birlibán potkal na hřišti 16 dětí. 8 dětí šlo mlsat dobroty. Kolik dětí zbylo na hřišti?
_______________________________________________________

_______________________________________

___________________________________________________________________________
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